



# MISTER GAP

SIGILANT ACRILICO VOPSIBIL



## PROPRIETĂȚI PRINCIPALE

- Se poate vopsi
- Aderență optimă pe suprafețe
- Pentru uz interior și exterior
- Gata de utilizare

Sigilant monocomponent profesional pe bază de rășini acrilice în dispersie apoasă.

## INDICAȚII DE UTILIZARE

Produsul se utilizează pentru sigilarea rosturilor interne și externe de racord între elementele de construcție supuse unor solicitări medii și pentru obturarea fisurilor și a rețușurilor de construcții. Aderă la suprafețe poroase și netede, chiar și umede, cum ar fi betonul, cimentul, cărămizile, tencuiala, fibrocimentul și lemnul.

## PREGĂTIREA SUPORTULUI ȘI APLICAREA

După ce îndepărtați eventualele urme de murdărie și mucegai, aplicați Mister GAP în mod uniform, distribuind produsul pe tot rostul ce trebuie acoperit, fără a lăsa spații goale.

După aplicare, se recomandă protejarea produsului de ploaie timp de cel puțin 6 ore

## CARACTERISTICI TEHNICE

Tip de liant:	Rășină acrilică
Culoare:	Alb
Aspect:	Pastă
Alungire:	8% din lungimea rostului
Greutate specifică:	kg/l 1,6 ± 0,04
Polimerizare:	Prin umiditatea atmosferică



### Declarație de responsabilitate

Datele și descrierile furnizate în această fișă sunt rezultatul testărilor, experiențelor și cunoștințelor noastre tehnice. Nu ne putem asuma răspunderea în sens general din moment ce utilizările produselor și modalitățile de aplicare nu depind de noi. Putem garanta exclusiv calitatea la origine. Este recomandat să verificați întotdeauna dacă produsul se pretează efectiv pentru fiecare caz de aplicare.

Ediția nr. 3 /Revizuire 2019



# MISTER GAP

**SIGILANT ACRILICO VOPSIBIL**



## INDICAȚII DE APLICARE

Condiții privind ambientul și suportul: Evitați aplicarea în prezența condensului superficial și sub acțiunea directă a razelor soarelui.

Temperatura ambiantă: Minim + 5 °C – maxim +40 °C  
Temperatura suportului: Minim + 5 °C – maxim +40 °C  
Produsul poate fi aplicat: Aplicator pentru cartușe

Curățarea uneltelor: spălați cu apă imediat după utilizare.

## USCARE SAU ÎNTĂRIRE LA 20 °C ȘI 65 % U.R. (umiditate relativă)

Timp de uscare la atingere 60 - 90 minute  
Timp de polimerizare totală 1 - 3 săptămâni (în funcție de grosimea aplicată)  
Posibilitate de lăcuire 12/24 ore

## AMBALAJE

Cartușe de 310 ml  
Cutii cu 24 buc.

## DEPOZITARE

Produsul depozitat în recipientele originale, bine închise este stabil timp de cel puțin 12 luni, dacă este păstrat în încăperi cu o temperatură de minimum +5 °C și maximum +40 °C.  
A se feri de îngheț

## INDICAȚII DE SIGURANȚĂ

Conform cu Directiva 67/548/CEE, 1999/45/CE și/sau cu Regulamentul 1272/2008 (CLP) cu modificările și completările ulterioare, produsul nu este etichetat. Pentru toate informațiile referitoare la manipularea produsului, precum și la eliminarea corectă a acestuia, consultați Fișa de securitate.

